

मेघे संस्था के ४३ छात्रों की टीसीएस में नियुक्ति

आर्थिक मंदी के दौर में भी उल्लेखनीय सफलता

प्रतिनिधि/दि. २६

अमरावती-स्थानीय विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटी द्वारा संचालित प्रा. राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नालॉजी एन्ड रिसर्च, बडनेस के ४३ विद्यार्थियों को टाटा कन्सल्टेन्सी सर्विसेस में नियुक्ति हुई है. एक और पूरी दुनिया में आर्थिक मंदी का दौर है. ऐसे में शैक्षणिक सत्र २०१९-२० को शुरुआत में ही इतने विद्यार्थियों को मिलने से प्रा. राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नालॉजी अमरावती संभाग में एक मात्र महाविद्यालय साबित हुआ है.

कालेज से बाहर निकलते समय अपने हाथ में एक सुशिक्षित व प्रतिभित नौकरी होनी चाहिए, ऐसा प्रत्येक विद्यार्थी का सपना होता है. इस सपने को साकार करने कालेज ने लगातार प्रयासरत रहकर विविध कंपनियों को पोसमेंट प्रक्रिया कालेज में चलती रहती है. विद्यार्थियों के संपूर्ण विकासार्थ विविध उपक्रम, ट्रेनिंग आदि का आयोजन प्लेसमेंट



विभाग द्वारा किया जाता है. कालेज द्वारा निरंतर ली जानेवाली कार्यशाला, कक्षाख्यान, विविध योजना आदि को वजह से नियुक्ति होने में बहुमूल्य आधार मिला है. ऐसी राय नियुक्त विद्यार्थियों ने व्यक्त की. द. नि.द. लगन, कठोर परिश्रम करने की तैयारी रहने पर कुछ भी हासिल कर सकते हैं. इस बात को महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने साबित कर दिया है. ऐसी राय प्राचार्य डॉ. ए. पी. खोडखे ने व्यक्त की. साथ ही कॉलेज हमेशा विद्यार्थियों के संपूर्ण विकासार्थ प्रयासरत रहेगा, ऐसा आश्वासन दिया व विद्यार्थियों को उत्कृष्ट करियर के लिए शुभकामनाएं दी व अन्य जूनियर विद्यार्थियों को मार्गदर्शन करने को अपील की.

मध्य भारत में अग्रणी तकनीकी शिक्षण संस्था के तौर पर सुविख्यात प्रा. राम मेघे तकनीकी शिक्षण संस्था के तौर पर सुविख्यात प्रा. राम मेघे तकनीकी ज्ञान व शोध संस्था ने केवल

किताबी ज्ञान पर निर्भर न रहकर उद्योगों को उपयोगी साबित होंगे. ऐसी इंजीनियर निर्माण करने की नीति अपनाए है.

विगत ३६ वर्षों में करीब २० हजार से ज्यादा पूर्व विद्यार्थी आज उद्योग जगत में विविध उच्च पदों पर कार्यरत हैं. उनका महाविद्यालय से लगातार संपर्क रहता है व इस माध्यम से उद्योग जगत व शिला के क्षेत्र को खाई कम करने का प्रयास यहां हो रहा है.

इस अवसर पर अधिक जानकारी देते हुए ट्रेनिंग व प्लेसमेंट विभाग के डीन डॉ. निवकु खालसा ने विद्यार्थियों का व्यक्तिमत्त्व विकास होने के लिए भारत की सुविख्यात शिक्षण संस्थाओं का सहयोग महाविद्यालय ले रहा है, ऐसा कहा. शैक्षणिक सत्र २०१८-१९ में कालेज के ५०३ विद्यार्थी विविध सुविख्यात कंपनियों में नियुक्त हुए थे. इस वर्ष के आरंभ को देखकर पिछले साल का आंकड़ा पार करने का महाविद्यालय का मानस है. विदर्भ

के आम विद्यार्थी को राष्ट्र के मुख्य प्रवाह में बना रहने के लिए संवाद कौशल, भाषा पर प्रभुत्व, एडिज्यूट ट्रेनिंग, साक्षात्कार की पध्दति आदि पर द्वितीय वर्ष से ही तैयारी कर लेने का कार्य बहुत ही प्रैक्टिस के साथ प्रा. श्रीकांत देशमुख प्लेसमेंट अधिकारी, प्रा. प्रांजली देशमुख ट्रेनिंग अधिकारी ने किया है. विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटी के अध्यक्ष डॉ. नितिन धांडे, उपाध्यक्ष एड.

उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंह चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख व कार्यकारिणी सदस्य प्रा. शंकरराव कारगे, नितिन हिपसे, प्रा. रागिनी देशमुख डॉ. वैशाली घांडे, डॉ. पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ. खोडखे ने विद्यार्थियों की प्रशंसा की व कॉलेज का शैक्षणिक दर्जा, विद्यार्थियों का सभी मायनों में प्रगति का ग्राफ भविष्य में ऊंचा उठाने के बारे में आशावाद व्यक्त किया.



लडका चाहिए

फिर फेल हो गयी परतवाडा आगार की बस

कार्यालय द्वारा - दि. २६

परतवाडा - अमरावती के बाद सबसे बड़े परतवाडा आगार की एसीटी बस अपने गंतव्य स्थान पर पहुँचने से पहले कब बीच सस्ते खराब हो जाये कहा नहीं जाये इस प्रकार की घटनाएँ कई मर्तबा हो चुकी हैं. आज फिर



ज
न
स
र
उ
व
ह
ति
सं
स
ब
क
ण

f

।

।

।

।

।

26/08/2019

प्रो. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरा मधील ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएसमध्ये नियुक्ती

आर्थिक मंदी ला झुगारून केली सत्र २०१९-२० ची उल्लेखनीय सुरुवात



अमरावती दि. २३ : स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटी द्वारा संचालित प्रो. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरा मधील ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएस (टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस) मध्ये नियुक्ती झालेली आहे. एकीकडे जगावर आर्थिक मंदीचे सावट असताना शैक्षणिक सत्र २०१९-२० मध्ये सुरुवातीलाच इतक्या विद्यार्थ्यांची नियुक्ती करणारे प्रोफ. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरा संपूर्ण अमरावती विभागातले एकमेव विद्यालय ठरले. महाविद्यालयातून बाहेर पडतांना आपल्या हातात एक सुरक्षित तसेच प्रतिष्ठित नोकरी असावी असे प्रत्येक होतकरू विद्यार्थ्यांचे स्वप्न असते आणि या स्वप्नाला पूर्णत्वास नेण्याकरिता महाविद्यालय सातत्याने प्रयत्नातील राहून विविध कंपन्यांच्या प्लेसमेंट प्रक्रिया राबवत असते. विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाकरिता विविध उपक्रम ट्रेनिंग

अँड प्लेसमेंट विभागातर्फे आयोजित केले जातात. महाविद्यालयातर्फे सतत घेत येणाऱ्या कार्यशाळा, व्याखाने, विविध योजना यामुळे नियुक्ती होण्यास मोलाचा आधार मिळाला असे नियुक्त विद्यार्थ्यांचे मत आहे. जिद्द, चिकाटी आणि कठोर परिश्रम घेण्याची तयारी असली तर काहीही साध्य करता येते हे महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सिद्ध केले, असे मत प्राचार्य डॉ. ए.पी. बोडखे यांनी व्यक्त केले. तसेच महाविद्यालय सतत विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाकरिता झटत राहणार असे आश्वासन दिले. त्यांनी विद्यार्थ्यांना त्यांच्या पुढील वाटचालीकरिता शुभेच्छा दिल्या व इतर जुनियर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्याचे आवाहन केले.

मध्य भारतातील अग्रगण्य तंत्र शिक्षण संस्था म्हणून लौकिक मिळालेल्या प्रा. राम मेघे तंत्रज्ञान व संशोधन संस्थेने केवळ पुस्तकी ज्ञानावर अवलंबून न राहता उद्योगांना उपयोगी पडेल असे अभियंते निर्माण

करण्याचे घोरण अवलंबिले आहे. गत ३६ वर्षांतील सुमारे २० हजार पेक्षा जास्त माजी विद्यार्थी आज उद्योग जगतात विविध उच्च पदावर कार्यरत आहेत. त्यांचा महाविद्यालयाशी सतत संपर्क असतो व या द्वारे उदयग जगत आणि शिक्षण क्षेत्रातील दारी कमी करण्याचा जाणीवपूर्वक प्रयत्न येथे होत आहे.

या प्रसंगी अधिक माहिती देतांना ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट विभागाचे अधिष्ठाता डॉ. निक्कू खालसा यांनी विद्यार्थ्यांच्या व्यक्तिमत्व विकास घडवून आणण्यासाठी भारतातील नामवंत शिक्षण संस्थांची मदत महाविद्यालय घेत असल्याचे प्रतिपादन केले. शैक्षणिक सत्र २०१८-१९ मध्ये महाविद्यालयातील ५०३ विद्यार्थी विविध नामांकीत कंपनीमध्ये नियुक्त झाले होते. या वर्षाची सुरुवात बघता मागील वर्षाचा आकडा पार करण्याचा महाविद्यालयाचा मानस आहे. विदर्भातील सर्वसामान्य विद्यार्थ्याला राष्ट्राच्या मुख्य प्रवाहात टिकून

राहण्याकरिता संवाद कौशल्य, भाषा प्रभुत्व, ऑप्टिट्यूट ट्रेनिंग, इंटरव्हिव टेक्निक आदी बाबींवर द्वितीय वर्षापासूनच तयारी करून घेण्याचे काम अतिशय सातत्यपूर्वक प्राध्यापक श्रीकांत देशमुख (प्लेसमेंट ऑफिसर) व प्रा. प्रांजली देशमुख (ट्रेनिंग ऑफिसर) यांनी केले आहे.

विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटी सन्माननीय अध्यक्ष डॉ. नितीनजी धांडे, उपाध्यक्ष एँड. उदय देशमुख, सचिव श्री. युवराजसिंग चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, कार्यकारिणी सदस्य, प्रा. शंकररावजी काळे, श्री. नितीनजी हिवसे, प्रा. सौ. रागिणीताई देशमुख, डॉ. वैशाली धांडे व डॉ. पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ. ए.पी. बोडखे यांनी विद्यार्थ्यांचे भरभरून कौतुक केले व महाविद्यालयाचा शैक्षणिक दर्जा व विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण प्रगतीचा आलेख भविष्यात उंचावत नेण्याविषयी आशावाद व्यक्त केला.

मेघ संस्था के 43 छात्रों की टीसीएस में नियुक्ति

आर्थिक मंदी के दौर में उल्लेखनीय सफलता

प्रतिनिधि, 23 अगस्त
अमरावती - स्थानीय विदर्भ युवक वेलफेयर सोसायटी द्वारा संचालित प्रा. राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड रिसर्च, बडनरा के 43 विद्यार्थियों की टाटा कन्सल्टेंसी सर्विसेस में नियुक्ति हुई है. एक और पूरी दुनिया में आर्थिक मंदी का दौर है. ऐसे में शैक्षणिक सत्र 2019-20 की शुरुआत में ही इनने विद्यार्थियों को मिलने से प्रा. राम मेघे इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी अमरावती संभाग में एकमात्र विद्यालय साबित हुआ है.



अमरावती : टीसीएस में नियुक्त हुए राम मेघे संस्था के छात्र

कॉलेज से बाहर निकलना समय अपने हाथ में एक सुरक्षित व प्रतिष्ठित नौकरी होनी चाहिए. ऐसा प्रत्येक विद्यार्थी का सपना होता है. इस सपने को साकार करने कॉलेज ने लगातार प्रयासरत रहकर विविध कंपनियों की प्लेसमेंट प्रक्रिया कॉलेज में चलाती रहती है. विद्यार्थियों के संपूर्ण विकासार्थ विविध उपक्रम, ट्रेनिंग आदि का आयोजन प्लेसमेंट विभाग द्वारा किया जाता है. कॉलेज द्वारा जितना लो ज्ञान वाली कार्यशाला व्यवस्थान, विविध योजना आदि की सज्जह से नियुक्ति होने में बहुमूल्य आधार मिला है, ऐसी राय नियुक्त विद्यार्थियों ने व्यक्त की. जिद, लगन, कठोर परिश्रम करने की तैयारी रहने पर कुछ भी हासिल कर सकते हैं. इस बात को महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने साबित कर दिया है. ऐसी राय

प्राचार्य डॉ. ए.पी.बोडखे ने व्यक्त की. साथ ही कॉलेज हमेशा विद्यार्थियों के संपूर्ण विकासार्थ प्रयासरत रहेगा ऐसा आश्वासन दिया व विद्यार्थियों को उत्कृष्ट करियर के लिए शुभकामनाएं दी व अन्य जूनियर विद्यार्थियों को मार्गदर्शन करने की अपील की.

पूरे भारत में अग्रणी तकनीकी शिक्षण संस्था के दौर पर सुविख्यात प्रा. राम मेघे तकनीकी ज्ञान व शोध संस्था ने केवल किताबी ज्ञान पर निर्भर न रहकर उद्योगों को उपयोगी साबित होने ऐसी इंजीनियर निर्माण करने की नीति अपनाई है. विगत 36 वर्षों में करीब 20 हजार से ज्यादा पूर्व विद्यार्थी आज उद्योग जगत में विविध उच्च पदों पर कार्यरत हैं. उनका महाविद्यालय से लगातार संपर्क रहता

है व इस माध्यम से उद्योग जगत व शिक्षा के क्षेत्र की खाई कम करने का जानबूझकर प्रयास यहां हो रहा है. इस अवसर पर अधिक जानकारी देते ट्रेनिंग व प्लेसमेंट विभाग के डीन डॉ. निरू खालसा ने विद्यार्थियों का व्यक्तिगत विकास होने के लिए भारत की सुविख्यात शिक्षण संस्थाओं का सहयोग महाविद्यालय से रहा है. जहां शैक्षणिक सत्र 2018-19 में कॉलेज के 503 विद्यार्थी विविध सुविख्यात कंपनियों में नियुक्त हुए थे. इस वर्ष के आरंभ को देखकर पिछले साल का आंकड़ा पार करने का महाविद्यालय का मानस है. विदर्भ के आम विद्यार्थी को यह के मुझा प्रयास में बना रहने के लिए संवाद कॉलेज, भेषा पर प्रमुख, एडि्टरइन्च ट्रेनिंग, साहाय्यक की

पध्दति आदि पर द्वितीय वर्ष से ही तैयारी कर लेने का कार्य बहुत ही प्रैक्टिस के साथ प्रा. श्रीकांत देशमुख (प्लेसमेंट अधिकारी), प्रा. प्रजितल देशमुख (ट्रेनिंग अधिकारी) ने किया है. विदर्भ में युवक वेलफेयर सोसायटी के अध्यक्ष डॉ. नितिन घांडे, उपाध्यक्ष अधि. उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंह चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ. रोहित देशमुख व कार्यकारिणी सदस्य प्रा. शंकरराव काले, नितिन हिवसे, प्रा. रागिनी देशमुख, डॉ. वैशाली घांडे, डॉ. पुनम चौधरी, प्राचार्य डॉ. बोडखे ने विद्यार्थियों की तारीफ की व कॉलेज का शैक्षणिक दर्जा, विद्यार्थियों का सभी मायनों में प्रगति का शाफ भविष्य में ऊंचा उठने के खाते में आशावाद व्यक्त किया.

6 दिवसीय 'हैप्पीनेस प्रोग्राम' शिविर 26 से

पुलिस फ

मेघे अभियांत्रिकीतील ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएसमध्ये नियुक्ती

अमरावती, २३ ऑगस्ट

स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटीद्वारा संचालित प्रो. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरामधील ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएस (टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस) मध्ये नियुक्ती झालेली आहे. एकीकडे जगावर आर्थिक मंदीचे सावट असताना शैक्षणिक सत्र २०१९-२० मध्ये सुरुवातीलाच इतक्या विद्यार्थ्यांची नियुक्ती करणारे प्रा. राम मेघे महाविद्यालय संपूर्ण अमरावती विभागातील एकमेव ठरले. महाविद्यालयातून बाहेर पडताना आपल्या हातात एक सुरक्षित, तसेच प्रतिष्ठेची नोकरी असावी असे प्रत्येक होतकरू विद्यार्थ्यांचे स्वप्न असते आणि या स्वप्नाला पूर्णत्वास नेण्याकरिता महाविद्यालय सातत्याने प्रयत्नशील राहून विविध कंपन्यांच्या प्लेसमेंट प्रक्रिया राबवत असते. विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाकरिता विविध उपक्रम ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट विभागातर्फे आयोजित केले जातात. महाविद्यालयातर्फे सतत घेत येणाऱ्या कार्यशाळा, व्याख्यान, विविध योजना यामुळे नियुक्ती होण्यास मोलाचा आधार मिळाला, असे नियुक्त विद्यार्थ्यांचे मत आहे. जिद्द, चिकाटी आणि कठोर परिश्रम घेण्याची तयारी असली तर काहीही साध्य करता येते हे महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सिद्ध केले, असे मत प्राचार्य डॉ. बोडखे



यशस्वी विद्यार्थी आपल्या शिक्षकांसह

यांनी व्यक्त केले. तसेच महाविद्यालय सतत विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाकरिता झटत राहिल, असे आश्वासन दिले. त्यांनी विद्यार्थ्यांना त्यांच्या पुढील वाटचालीकरिता शुभेच्छा दिल्या व इतर जुनियर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्याचे आवाहन केले.

मध्य भारतातील अग्रगण्य तंत्र शिक्षण संस्था म्हणून लौकिक मिळालेल्या प्रा. राम मेघे तंत्रज्ञान व संशोधन संस्थेने केवळ पुस्तकी ज्ञानावर अवलंबून न राहता उद्योगांना उपयोगी पडेल असे अभियंते निर्माण करण्याचे धोरण अवलंबिते आहे. गत ३६ वर्षातील सुमारे २० हजार पेक्षा जास्त माजी विद्यार्थी आज उद्योग जगतात विविध उच्च पदावर कार्यरत आहेत. त्यांचा महाविद्यालयाशी सतत संपर्क असतो व याद्वारे उद्योग जगत आणि शिक्षण क्षेत्रातील दरी

कमी करण्याचा जाणीवपूर्वक प्रयत्न येथे होत आहे.

याप्रसंगी अधिक माहिती देताना ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट विभागाचे अधिष्ठाता डॉ. निक्कू खालसा यांनी विद्यार्थ्यांचा व्यक्तिमत्त्व विकास घडवून आणण्यासाठी भारतातील नामवंत शिक्षण संस्थांची मदत महाविद्यालय घेत असल्याचे प्रतिपादन केले. शैक्षणिक सत्र २०१८-१९ मध्ये महाविद्यालयातील ५०३ विद्यार्थी विविध नामांकीत कंपनीमध्ये नियुक्त झाले होते. या वर्षाची सुरुवात बघता मागील वर्षाचा आकडा पार करण्याचा महाविद्यालयाचा मानस आहे. विदर्भातील सर्वसामान्य विद्यार्थ्यांचे राष्ट्राच्या मुख्य प्रवाहात टिकून राहण्याकरिता संवाद कौशल्य, भाषा प्रभुत्व, ऑटिटिव्ह ट्रेनिंग, इंटरव्यू टेक्निक आदी बाबींवर द्वितीय

वर्षापासूनच तयारी करून घेण्याचे काम अतिशय सातत्यपूर्वक प्राध्यापक श्रीकांत देशमुख (प्लेसमेंट ऑफिसर) व प्रा. प्रांजली देशमुख (ट्रेनिंग ऑफिसर) यांनी केले आहे.

विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटीचे अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे, उपाध्यक्ष अॅड. उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, कार्यकारिणी सदस्य प्रा. शंकर काळे, नितीन हिवसे, प्रा. रागिणी देशमुख, डॉ. वैशाली धांडे व डॉ. पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ. बोडखे यांनी विद्यार्थ्यांचे भरभरून कौतुक केले व महाविद्यालयाचा शैक्षणिक दर्जा व विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण प्रगतीचा आलेख भविष्यात उंचावत नेण्याविषयी आशावाद व्यक्त केला.

◀(तमा वृत्तसेवा)

मेघे अभियांत्रिकीतील ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएसमध्ये नियुक्ती

अमरावती, २३ ऑगस्ट

स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटीद्वारा संचालित प्रो. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अॅण्ड रिसर्च बडनेरामधील ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएस (टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस) मध्ये नियुक्ती झालेली आहे. एकीकडे जगावर आर्थिक मंदीचे सावट असताना शैक्षणिक सत्र २०१९-२० मध्ये सुरुवातीलाच इतक्या विद्यार्थ्यांची नियुक्ती करणारे प्रा. राम मेघे महाविद्यालय संपूर्ण अमरावती विभागातील एकमेव ठरले. महाविद्यालयातून बाहेर पडताना आपल्या हातात एक सुरक्षित, तसेच प्रतिष्ठेची नोकरी असावी असे प्रत्येक होतकरू विद्यार्थ्याचे स्वप्न असते आणि या स्वप्नाला पूर्णत्वास नेण्याकरिता महाविद्यालय सातत्याने प्रयत्नशील राहून विविध कंपन्यांच्या प्लेसमेंट प्रक्रिया राबवत असते. विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाकरिता विविध उपक्रम ट्रेनिंग अॅण्ड प्लेसमेंट विभागातर्फे आयोजित केले जातात. महाविद्यालयातर्फे सतत घेत येणाऱ्या कार्यशाळा, व्याख्यान, विविध योजना यामुळे नियुक्ती होण्यास मोलाचा आधार मिळाला, असे नियुक्त विद्यार्थ्यांचे मत आहे. जिद्द, चिकाटी आणि कठोर परिश्रम घेण्याची तयारी असली तर काहीही साध्य करता येते हे महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सिद्ध केले. असे मत प्राचार्य डॉ. बोडखे



यशस्वी विद्यार्थी आपल्या शिक्षकांसह

यांनी व्यक्त केले. तसेच महाविद्यालय सतत विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाकरिता झटत राहिल, असे आश्वासन दिले. त्यांनी विद्यार्थ्यांना त्यांच्या पुढील वाटचालीकरिता शुभेच्छा दिल्या व इतर जुनियर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्याचे आवाहन केले.

मध्य भारतातील अग्रगण्य तंत्र शिक्षण संस्था म्हणून लौकिक मिळालेल्या प्रा. राम मेघे तंत्रज्ञान व संशोधन संस्थेने केवळ पुस्तकी ज्ञानावर अवलंबून न राहता उद्योगांना उपयोगी पडेल असे अभियंते निर्माण करण्याचे धोरण अवलंबिले आहे. गत ३६ वर्षांतील सुमारे २० हजार पेक्षा जास्त माजी विद्यार्थी आज उद्योग जगतात विविध उच्च पदावर कार्यरत आहेत. त्यांचा महाविद्यालयाशी सतत संपर्क असतो व याद्वारे उद्योग जगत आणि शिक्षण क्षेत्रातील दरी

कमी करण्याचा जाणीवपूर्वक प्रयत्न येथे होत आहे.

याप्रसंगी अधिक माहिती देताना ट्रेनिंग अॅण्ड प्लेसमेंट विभागाचे अधिष्ठाता डॉ. निक्कू खालसा यांनी विद्यार्थ्यांचा व्यक्तिमत्त्व विकास घडवून आणण्यासाठी भारतातील नामवंत शिक्षण संस्थांची मदत महाविद्यालय घेत असल्याचे प्रतिपादन केले. शैक्षणिक सत्र २०१८-१९ मध्ये महाविद्यालयातील ५०३ विद्यार्थी विविध नामांकीत कंपनीमध्ये नियुक्त झाले होते. या वर्षाची सुरुवात बघता मागील वर्षाचा आकडा पार करण्याचा महाविद्यालयाचा मानस आहे. विदर्भातील सर्वसामान्य विद्यार्थ्यांला राष्ट्राच्या मुख्य प्रवाहात टिकून राहण्याकरिता संवाद कौशल्य, भाषा प्रभुत्व, अॅप्टिट्यूट ट्रेनिंग, इंटरव्यू टेक्निक आदी बाबींवर द्वितीय

वर्षापासूनच तयारी करून घेण्याचे काम अतिशय सातत्यपूर्वक प्राध्यापक श्रीकांत देशमुख (प्लेसमेंट ऑफिसर) व प्रा. प्रांजली देशमुख (ट्रेनिंग ऑफिसर) यांनी केले आहे.

विदर्भ युथ वेलफेयर सोसायटीचे अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे, उपाध्यक्ष अॅड. उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, कार्यकारिणी सदस्य प्रा. शंकर काळे, नितीन हिवसे, प्रा. रागिणी देशमुख, डॉ. वैशाली धांडे व डॉ. पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ. बोडखे यांनी विद्यार्थ्यांचे भरभरून कौतुक केले व महाविद्यालयाचा शैक्षणिक दर्जा व विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण प्रगतीचा आलेख भविष्यात उंचावत नेण्याविषयी आशावाद व्यक्त केला.

१(तमा वृत्तसेवा)

26/08/2019

लोकमत

प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेराच्या ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएसमध्ये निवड



अमरावती : स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीद्वारा संचालित प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरामधील ४३ विद्यार्थी टीसीएस (टाटा कन्सल्टन्सी सर्व्हिसेस) मध्ये नियुक्त झाले आहेत. एकीकडे जगावर आर्थिक मंदीचे सावट असतांना शैक्षणिक सत्र २०१९-२० मध्ये सुरुवातीलाच इतक्या विद्यार्थ्यांची नियुक्ती करणारे प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरा संपूर्ण अमरावती विभागातले एकमेव विद्यालय ठरले. महाविद्यालयातर्फे सतत घेत येणाऱ्या कार्यशाळा, व्याख्याने, विविध योजना यामुळे नियुक्ती होण्यास मोलाचा आधार मिळाला असे नियुक्त विद्यार्थ्यांचे मत आहे. जिद्द, चिकाटी आणि कठोर परिश्रम घेण्याची तयारी असली तर काहीही साध्य करता येते, हे महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सिद्ध केले, असे मत प्राचार्य डॉ. ए.पी.बोडखे यांनी व्यक्त केले. त्यांनी विद्यार्थ्यांच्या पुढील वाटचालीकरिता शुभेच्छा दिल्या. ज्युनियर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्याचे आवाहन केले. विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीचे अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे, उपाध्यक्ष अँड. उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ.हेमंत देशमुख, कार्यकारीणी सदस्य प्रा.शंकराराव काळे, नितीनजी हिवसे, प्रा.रागिणी देशमुख, डॉ.वैशाली धांडे व डॉ. पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ.ए.पी.बोडखे यांनी विद्यार्थ्यांचे भरभरून कौतुक केले व महाविद्यालयाचा शैक्षणिक दर्जा व विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण प्रगतीचा आलेख भविष्यात उंचावत नेण्याविषयी आशावाद व्यक्त केला.

26/08/2019

तर्फे करण्यात आले आहे.

प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेराच्या ४३ विद्यार्थ्यांची टीसीएसमध्ये निवड



अमरावती : स्थानिक विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीद्वारा संचालित प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरामधील ४३ विद्यार्थी टीसीएस (टाटा कन्सल्टन्सी सर्व्हिसेस) मध्ये नियुक्त झाले आहेत. एकीकडे जगावर आर्थिक मंदीचे सावट असतांना शैक्षणिक सत्र २०१९-२० मध्ये सुरुवातीलाच इतक्या विद्यार्थ्यांची नियुक्ती करणारे प्रो.राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च बडनेरा संपूर्ण अमरावती विभागातले एकमेव विद्यालय ठरले. महाविद्यालयातर्फे सतत घेत येणाऱ्या कार्यशाळा, व्याख्याने, विविध योजना यामुळे नियुक्ती होण्यास मोलाचा आधार मिळाला असे नियुक्त विद्यार्थ्यांचे मत आहे. जिद्द, चिकाटी आणि कठोर परिश्रम घेण्याची तयारी असली तर काहीही साध्य करता येते, हे महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सिद्ध केले, असे मत प्राचार्य डॉ. ए.पी.बोडखे यांनी व्यक्त केले. त्यांनी विद्यार्थ्यांच्या पुढील वाटचालीकरिता शुभेच्छा दिल्या. ज्युनियर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्याचे आवाहन केले. विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीचे अध्यक्ष डॉ. नितीन धांडे, उपाध्यक्ष अॅड. उदय देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कोषाध्यक्ष डॉ.हेमंत देशमुख, कार्यकारीणी सदस्य प्रा.शंकराराव काळे, नितीनजी हिवसे, प्रा.रागिणी देशमुख, डॉ.वैशाली धांडे व डॉ. पूनम चौधरी, प्राचार्य डॉ.ए.पी.बोडखे यांनी विद्यार्थ्यांचे भरभरून कौतुक केले व महाविद्यालयाचा शैक्षणिक दर्जा व विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण प्रगतीचा आलेख भविष्यात उंचावत नेण्याविषयी आशावाद व्यक्त केला.